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Брянские фермеры: что показала перепись?
Сегодня слово “фермер” прочно вошло в обиход и ассоциируется с наиболее деятельной, активной частью наших земляков, связавших свою жизнь с сельским хозяйством.
Из общего объема сельскохозяйственной продукции Брянской области 8 процентов производится крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями.
Какими же ресурсами располагают фермерские хозяйства, сколько их, в каких условиях ведут производственную деятельность? На эти и другие вопросы дала ответ Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года.

По предварительным итогам,  на территории нашей области на 1 июля 2016 года из 1245 хозяйств, принимавших участие в переписи, вели деятельность 528 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, в них было занято 1,4 тысячи наемных и временных работников и около 1,0 тысячи членов семей Глав фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей. В среднем в каждом хозяйстве трудились 5 человек. Основная часть руководителей хозяйств (74%) – это мужчины, более половины которых моложе 50 лет, с высшим или средним профессиональным (средним специальным) образованием, посвятившие сельскому хозяйству до 20 лет своей трудовой деятельности.
Общая площадь земли находящейся в пользовании крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей Брянской области составляет 180,3 тысячи гектаров. Кстати, в 2006 году земли у фермеров было меньше в 2,5 раза. Следует отметить, что именно фермерами земельная площадь используются наиболее эффективно. В хозяйственный  оборот вовлечены 92% сельскохозяйственных угодий находящихся в пользовании крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей.
Основная часть земельной площади фермерских хозяйств  занята посевами сельскохозяйственных культур. Из 148 тысяч гектаров посевной площади  94 тысячи гектаров отведено под зерновые и зернобобовые культуры, из них почти половину площади занимает пшеница. Проявляют заинтересованность фермеры и в выращивании масличных культур преимущественно сои и рапса. Посевные площади картофеля за десять лет фермеры Брянщины увеличили в 3,3 раза до 10,2 тысячи гектаров и в настоящее время занимают лидирующие позиции по производству этой сельскохозяйственной культуры среди фермерских хозяйств Российской Федерации.
По размеру посевных площадей хозяйства фермеров и индивидуальных предпринимателей нашей области довольно крупные. В среднем на одно хозяйство, имевшее посевы под урожай 2016 года, приходилось 359 гектаров (в Российской Федерации – 283 гектара), примерно в половине хозяйств (48%) средний размер посевной площади составлял 700 гектаров.

Другим значимым направлением деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей является молочное животноводство: поголовье крупного рогатого скота за десять лет увеличено в три раза и составляет 25 тысяч голов из них коров почти 11 тысяч. По-прежнему фермеры охотно занимаются разведением овец, поголовье которых за это время выросло на четверть, до 6 тысяч голов. Как показала перепись, живой интерес у фермеров вызывает выращивание малораспространенных видов птицы – индеек, цесарок, перепелок. Занимаются фермеры разведением кроликов и пушных зверей. 
Итак, среднестатистический фермер области по состоянию на 1 июля 2016 года имел в своем хозяйстве 120 голов крупного рогатого скота, 20 - свиней, 82 головы овец и коз, почти 300 голов птицы.
Хозяйствам фермеров оказывается активная государственная поддержка.  В ходе переписи о получении субсидий и дотаций из федерального и регионального бюджетов заявили 228 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателя, или 48 процентов от числа действующих.  Каждое девятое хозяйство привлекало банковские средства для развития производственной базы, приобретения техники, машин и оборудования.
Информация по более широкому перечню показателей Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 годы будет получена после подведения окончательных итогов в IV квартале 2018 года.
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