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ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ ВСХП-2016 ПО брянсКОЙ ОБЛАСТИ.

ТРУДОВЫЕ РЕСУРСЫ СЕЛЬСХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ.
Изучение трудовых ресурсов как фактора эффективного  ведения и дальнейшего развития сельского хозяйства является важной частью программы Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.

По данным предварительных итогов Всероссийской сельскохозяйственной переписи на территории нашей области  на 1 июля 2016 года осуществляли сельскохозяйственную деятельность 327 (в 2006 году - 562) сельскохозяйственных организаций и 528 (в 2006 году - 420) крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей. В общем числе сельскохозяйственных организаций   преобладают малые предприятия с численностью работников до 50 человек, количество крупных и средних сельскохозяйственных организаций за десять лет существенно сократилось. Среди крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей работали преимущественно семейные хозяйства с численностью  работников до 5 человек. 
Результаты переписи показали, что за десять лет трудовые ресурсы значительно сократились, изменились их качественные характеристики. Численность работников, занятых в сельскохозяйственных организациях уменьшилась с 28,4 до 19,7 тысячи человек (на 30,4%), а в крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей увеличилась с 2,2 до 2,3 тысячи человек.

В структуре персонала сельскохозяйственных организаций работники, занятые в сельскохозяйственном  производстве занимают 87,7 процента, в том числе  постоянные работники 95,2  процента.  Среди  постоянных  работников, занятых в сельскохозяйственном производстве, мужчины занимали 67,9 процента, женщины - 32,1 процента.  Одной из особенностей трудовых ресурсов сельскохозяйственных организаций является увеличение среднего возраста работников,  доля  работающих  в  возрасте  от  30 до 50 лет  уменьшилась  на  7,1 процента, а пенсионеров  увеличилась на 2,6 процента.

 В то же время вырос удельный вес квалифицированных работников, имеющих высшее профессиональное образование (с 6,4% до 12,6%) и  среднее профессиональное образование (с 17,7% до 20,4%) .

В личных подсобных и других индивидуальных хозяйствах граждан  число лиц, занятых в выполнении сельскохозяйственных работ сократилось с 278,9  до 245,4 тысячи  человек (на 12,3%).
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