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Город Брянск: люди и цифры

17 сентября Брянск отмечает День города и 77-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. 

Сегодня в  областном центре проживает 420,4 тыс. человек – 35 процентов населения Брянской области. В среднем на один квадратный километр городской площади приходится 2252 человека.

Средний возраст жителя Брянска – 42 года (женщин – 44,8 года, мужчин – 38,7 года). 

На 1 января 2020 года в Брянске проживало 233,8 тыс. женщин, т. е. больше половины населения города (55,6%) – представительницы прекрасного пола. Диспропорция между численностью “слабого” и “сильного” пола привела к тому, что на 1000 мужчин приходится 1253 женщины, хотя мальчиков всегда рождается больше чем девочек. Так было и в минувшем году – на свет появились 2181 мальчик и 2011 девочек. В возрасте до 15 лет в областном центре проживает более 65,5 тыс. детей.

110 дошкольных образовательных организаций на конец 2019 года посещало 26170 детей, из которых 12642 –девочки. 

На страже здоровья горожан находятся 2943 врача и 6784 работника среднего медицинского персонала.  Услуги здравоохранения можно получить в 19 больничных учреждениях, располагающих почти 6 тысячами больничных коек, а также в 67 амбулаторно-поликлинических учреждениях, рассчитанных на 14,9 тыс. посещений в смену.
Основой здорового образа жизни являются занятия спортом.  В настоящее время в Брянске насчитывается 479 спортивных сооружений, в том числе: 5 стадионов с трибунами, 22 плавательных бассейна, горнолыжная трасса в Советском районе, теннисный центр в Бежицком районе Брянска. 

Жителей и гостей Брянска готовы принять учреждения культуры и искусства. Среди них 12 культурно-досуговых учреждений, цирк, театр драмы, театр юного зрителя,  театр кукол.  В 2019 году в 6 музеях города побывало 509 тыс. человек. Любителей книги ждут 32 публичные библиотеки.
Брянск – крупный промышленный центр. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по  крупным и средним организациям обрабатывающих производств в первом полугодии текущего года  составил  41,8 млрд. рублей. 

В городе продолжается строительство нового жилья. За шесть месяцев 2020 года введены в действие жилые дома общей площадью более 48,3 тыс. м2,  что на 31,6  процента больше, чем за соответствующий период 2019 года. 
Жилищный фонд Брянска к концу 2019 года составил 12787  тыс. м2, на одного горожанина приходится 30,4 м2 общей площади жилых помещений. 


Ежедневно свои товары предлагают покупателям  более двух тысяч магазинов, павильонов, палаток и киосков. Розничной торговлей занимаются: 29 гипермаркетов общей площадью около 200 тысяч квадратных метров, 170 супермаркетов, более 600 специализированных продовольственных и непродовольственных магазинов, 740 минимаркетов. 
На оборот розничной торговли организаций Брянска приходится более 50 процентов оборота области. В январе-июне т.г. оборот розничной торговли крупных и средних организаций города достиг 24,2 млрд. рублей, что на 3,9 процента больше чем в первом полугодии 2019 года. 
Отпраздновать торжество, или просто пообедать и поужинать жители и гости нашего города могут в  столовых, ресторанах и кафе, которых насчитывается около 600, общей площадью 57 тысяч квадратных метров. 

Оборот общественного питания крупных и средних организаций в первом полугодии 2020 года составил  0,4 млрд. рублей.

Сфера бытового обслуживания областного центра представлена более чем 1000 объектами бытового обслуживания. 

Объем платных услуг населению крупных и средних организаций составил за 6 месяцев 2020 года - 12,2 млрд. рублей. 

Самым динамичным развивающимся сегментом экономики города Брянска является малый бизнес. На  01.09. 2020 года в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства было внесено 7315 юридических лиц и 10889 индивидуальных предпринимателей, прошедших государственную регистрацию на территории областного центра.
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