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Брянскстат о поголовье скота в 2022 году
На конец 2022 года поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий региона увеличилось по сравнению с предыдущим годом на 3%, достигнув 553,9 тысячи голов, коров – на 3% (221,5 тысячи голов). Увеличилось и поголовье свиней – на 56% (993 тысячи голов), вместе с тем уменьшилось поголовье овец и коз на 8% и составило 21,8 тысячи голов.

Рост поголовья в области, главным образом, определяется увеличением численности животных в сельскохозяйственных организациях, на долю которых приходится основная их часть: 94,6% крупного рогатого скота (524,2 тысячи голов) содержалось в этих организациях.

По итогам 2022 года из общего поголовья крупного рогатого скота сельхозорганизаций поголовье коров увеличилось на 9 тысяч голов (на 5%), что позволяет удерживать нашему краю первое место в России. На фоне увеличения поголовья коров в целом, также увеличилось дойное стадо на животноводческих фермах организаций – на 2%.

Поголовье свиней в сельскохозяйственных организациях насчитывало 968,1 тыс. животных – в 1,6 раза больше, чем на конец 2021 года. По численности свиней Брянская область занимает седьмое место в ЦФО.

На личных подворьях населения за год численность поголовья сократилась: крупного рогатого скота с 13,7 до 13  тысячи голов, в том числе коров – с 9,3 до 8,7 тысячи, свиней – с 27,5 до 24,9 тысячи, овец и коз – с 19,8 до 18,8 тысячи голов.

В фермерских хозяйствах, включая индивидуальных предпринимателей, содержалось 3% всего поголовья крупного рогатого скота и в том числе коров, 11% овец и коз.
