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ПЕРЕПИСЬ В КОСМИЧЕСКИХ МАСШТАБАХ
Россия - единственная страна, которая переписывает своих граждан даже на орбите. Накануне Дня космонавтики на МКС отправилась 65-я экспедиция. В ее составе космонавты Роскосмоса Олег Новицкий (командир), Петр Дубров (бортинженер) и астронавт NASA Марк Ванде Хай (бортинженер-2). 
Россияне во время многодневного полета смогут стать участниками первой цифровой всероссийской переписи и ответят на вопросы переписных листов по интернету. 
	
“Интернет на станции работает, и космонавты активно им пользуются, - заявлял ранее Герой Российской Федерации, летчик-космонавт, Федор Юрчихин.- Поэтому экипаж МКС сможет принять участие в будущей Всероссийской цифровой переписи населения и заполнить электронные переписные листы самостоятельно”.




Первая в мире космическая перепись прошла в 2002 году, а заполненные космонавтами Валерием Корзуном, Сергеем Трещевым и Федором Юрчихиным переписные листы с личными подписями респондентов стали экспонатами музея Росстата. Федор Юрчихин был на орбите и в 2010-м, что позволило ему стать участником орбитального учета жителей дважды. За это космонавт был награжден медалью «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения». Помимо него, в 2010 году переписались еще два члена экипажа МКС - Александр Калери и Олег Скрипочка.

О том, как переписывают космонавтов, можно узнать из первых уст https://www.strana2020.ru/novosti/perepis-po-kosmicheski/
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Октябрь 2002 г.


РОССИЯ – ЕДИНСТВЕННАЯ В МИРЕ СТРАНА, В КОТОРОЙ ПЕРЕПИСЫВАЮТ 
НАХОДЯЩИХСЯ НА ОРБИТЕ КОСМОНАВТОВ


ВПН-2002


Октябрь 2010 г.
ВПН-2010


Сентябрь 2021 г.
ВПН-2020


Валерий Корзун
Сергей Трещев
Федор Юрчихин


ПЕРЕПИСАЛИСЬ:


ПЕРЕПИСАЛИСЬ:


СПОСОБ:


Заполнение бумажного 
переписного листа


ФЕДОР ЮРЧИХИН – 
единственный в мире космонавт, 


дважды участвовавший в переписи 
с орбиты Земли


Стартовали 
09.04.2021


Заполнение бумажного 
переписного листа


Александр Калери
Олег Скрипочка


Федор Юрчихин


СПОСОБ: Заполнение электронного
переписного листа 
на Госуслугах


Олег Новицкий
Петр Дубров


СПОСОБ:
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