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Международный день молодежи
«Эх, если бы юность знала, а старость могла», - так справедливо гласит народная мудрость. Молодежь обладает огромным потенциалом и бесстрашием, так как ей не свойственны скептицизм и ирония, приходящие с опытом. Амбициозность и бесстрашие толкают ее на освоение новых технологий и территорий. 
Молодежь – это особая социально-возрастная группа, отличающаяся возрастными рамками и своим статусом в обществе. Как правило, к молодежи относится население в возрасте 15-34 лет.
По оценке на 1 января 2020 года в Брянской области численность населения от 15 до 34 лет составила 277,5 тыс. человек (23,3% от общей численности населения), из них в возрасте 15-19 лет – 53,9 тыс. человек, 20-24 года – 52,7 тыс. человек, 25-29 лет – 74,3 тыс. человек и 30-34 года – 96,6 тыс. человек.
Соотношение мужчин (51,1%) и женщин (48,9%) в молодежной возрастной группе практически соответствует соотношению полов при рождении. В расчете на 1000 молодых мужчин приходится 958 женщин, в том числе в городских поселениях – 983, на селе – 900.
[bookmark: _GoBack] Традиционно около 75% от общего числа зарегистрированных браков заключают  мужчины и женщины до 35 лет.  В 2019 году сочетались законным браком  5461 мужчина в возрасте от 15 до 34 лет и 5791 женщина этой возрастной категории. Причем, 2 жениха и 31 невеста на момент бракосочетания еще не достигли совершеннолетия, но такие случаи скорее исключение. Самый популярный возраст для вступления в брак у юношей это возраст от 25 до 35 лет, у девушек – от 20 до 29 лет, ведь современная молодежь сначала стремится получить образование, найти достойную работу и только потом – заводить семью. 
В 2019 году в области было зарегистрировано 5406 разводов. В возрасте до 35 лет расторгли брак 1429 мужчин и 2562 женщины.
Подавляющее большинство рождений происходит у женщин в возрасте до 35 лет. В 2019 году у женщин данной возрастной группы  родился 8281 ребенок, из которых 3665 были первыми, 3351- вторыми, 883 – третьими, 382 – четвертыми и более детьми в семье.
Всё чаще молодые пары отказываются от официальной регистрации своих отношений, повсеместно распространяется так называемый «гражданский брак», что ведет к внебрачной рождаемости. В 2019 году у женщин в возрасте 15-34 лет вне брака родился каждый шестой ребенок. Однако, почти половина из них зарегистрированы по совместному заявлению родителей, что подразумевает не случайность взаимоотношений между родителями.
Молодость – это период выработки жизненных ценностей, выбора спутника жизни, создания семьи, достижения экономической независимости и социально ответственного поведения. От молодых людей, их взглядов в значительной степени зависит судьба нашей страны и её будущее. Тем, кто сегодня молод, предстоит строить, созидать, определять политику государства.
Стране необходимы хорошо образованные, инициативные и творческие люди.
Так по данным последней Всероссийской переписи населения 2010 года в области 21,2% лиц в возрасте 15-34 лет имеют высшее и послевузовское образование.
Получение образования – важный шаг молодых людей на пути к достойной карьере. По итогам выборочного обследования рабочей силы в 2019 году сложилась следующая структура образовательного уровня занятой молодежи Брянской области:
- 35,2 процента лиц в возрасте 15-34 лет имели высшее образование;
- 43,4 процента - среднее профессиональное, из них 26,0 процента - по программе подготовки специалистов среднего звена, 17,4% - по программе подготовки квалифицированных рабочих;
- 18,4 процента - среднее общее;
- 2,8 процента - основное общее;
- 0,2 процента - не имеют основного общего образования.
По данным обследования рабочей силы молодежь составляет 33,3 процента общей численности занятого населения области, из них 53,9 процента -  мужчины, 46,1 процента - женщины.
Поздравляем нашу молодежь с замечательным праздником – Международным днем молодежи, желаем ей добиваться поставленных целей и постоянно покорять новые вершины знаний, умений, творчества.
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