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Промышленное производство Брянской области

в январе – октябре 2020 года
В январе - октябре 2020 года индекс промышленного производства по Брянской области составил 98,2 процента к соответствующему периоду предыдущего года. 
По итогам десяти месяцев текущего года уровень производства превысил уровень прошлого года по следующим видам деятельности: производству прочих готовых изделий (в 1,9 раза), готовых металлических изделий (в 1,6 раза), пищевых продуктов (на 6,9%),  прочей неметаллической минеральной продукции (на 5,9%),  резиновых и пластмассовых изделий (на 2,9%), мебели (на 3,0%), бумаги и бумажных изделий (на 1,3%), машин и оборудования, не включённых в другие группировки (на 1,0%).  
Стабильная и положительная динамика сохраняется в производстве пищевых продуктов Брянской области. Увеличение наблюдалось в производстве продуктов мукомольной и крупяной промышленности, прочих пищевых продуктов (в 1,5 раза), переработке и консервировании рыбы (на 17,3%), фруктов и овощей (на 14,5%), мяса и мясной пищевой продукции (на 7,7%), производстве молочных продуктов (на 1,4%). Рост индекса обусловлен  увеличением производства муки пшеничной (в 2,6 раза), мясных консервов (1,9 раза), крахмала  (в 1,6 раза), мяса крупного рогатого скота,  комбикормов (в 1,3 раза), мясных полуфабрикатов (на 10,4%), сыра (на 5,0%), изделий колбасных, творога (на 0,2%).
В производстве прочей неметаллической минеральной продукции увеличение производства обусловлено за счёт роста выпуска материалов теплоизоляционных (в 1,4 раза), портландцемента (на 3,8%), блоков стеновых силикатных (на 2,6%),  извести негашеной (на 0,3%). 
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