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В России отмечается День работника культуры
25 марта свой профессиональный праздник отмечают тысячи увлеченных, творческих и инициативных специалистов: сотрудники библиотек и музеев, работники клубных учреждений и кинотеатров, деятели театра, писатели, музыканты, художники и реставраторы. Их деятельность крайне значимы для воспитания и образования будущего поколения, ведь любому обществу крайне важно взрастить в человеке гордость за собственную культуру и уважение к достижениям других народов. Праздник же призван привлечь внимание к культурному наследию, сохранить и приумножить культурное богатство страны, популяризировать творчество.
Современная Брянская область живет насыщенной и разнообразной культурной жизнью. Кинотеатры, музеи, театры, развлекательные центры – все это открыто для жителей региона.

Театральное искусство на Брянщине представлено 3 действующими театрами, которые одновременно могут принять 1 044 зрителей. В прошлом году в их стенах провели 882 спектакля, концерта и творческих вечера, включая 679 – для детей. Всего театры за 2022 год посетили 172 тысячи Брянцев. По сравнению с 2021 годом численность зрителей увеличилась в 1,6 раза. В среднем на 1 000 человек населения приходится 148 зрителей.

Для посетителей также открыты двери 33 музеев, в которых исправно трудятся 336 человек. На всеобщее обозрение выставлены 432,7 тысячи экспонатов основного фонда. Для жителей региона проведено 1 216 выставок, которые посетили 1 612,8 тысячи человек. 
На территории области работают и 530 учреждений культурно-досугового типа, в том числе 460 – в сельской местности. В них действуют 4 359 кружков и коллективов самодеятельного народного творчества, в которых участвуют 56,3 тысячи человек. В прошлом году проведено 114,6 тысячи культурно-массовых мероприятий, из них 42,8 тысячи для детей до 14 лет.

Для читающего населения работает 536 общедоступных  библиотек, 82% которых находятся в сельской местности. Библиотечный фонд насчитывает 7,9 млн экземпляров.  В среднем на 100 тысяч населения приходится  47 библиотек, а на 1 000 человек – 6 869 книг. Услугами библиотек в 2022 году воспользовались 484,4 тысячи человек.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников культуры и искусства государственных (муниципальных) организаций и учреждений за прошлый год составила 34 544 рубля. По сравнению с 2021 годом она увеличилась на 13%.
Сегодня меняется облик и улучшается внутреннее оснащение учреждений культуры Брянщины. Наши театры, музеи, библиотеки, дома культуры становятся современными и благоустроенными, активно используют передовые технологии и инновации. Стратегические направления развития культуры Брянской области определены тремя региональными проектами – «Культурная среда», «Творческие люди» и «Цифровая культура». Именно в рамках этих проектов проводятся капитальные ремонты культурно-досуговых учреждений в сельской местности, оснащение кинотеатров современным оборудованием. Проекты разработаны на период 2019-2024 годов и предполагают качественное улучшение инфраструктуры и кадрового потенциала сферы культуры Брянской области, цифровизацию культуры.

Брянскстат поздравляет деятелей культуры и искусства с профессиональным праздником и желает здоровья, творческих успехов и вдохновения, увлеченных посетителей, активных читателей.
*По данным Департамента культуры Брянской области
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