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Доклад
о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом
по противодействию коррупции на 2021-2024 годы
 в Территориальном органе Федеральной службы
 государственной статистики по Брянской области,
 за 2023 год



В соответствии с действующим законодательством и Планом Территориального органа Федеральной службы государственной  статистики по Брянской области по противодействию коррупции на 2021-2024 годы, утверждённым Приказом Брянскстата от 5 февраля 2021 года № 22/ОД       «Об утверждении Плана Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Брянской области по противодействию коррупции на 2021-2024 годы» (далее – План), в Брянскстате ежегодно проводятся мероприятия организационного, правового, информационного и кадрового характера для профилактики коррупционных и иных правонарушений.
В отчетном периоде реализация запланированных мероприятий осуществлялась по следующим направлениям:
1) повышение эффективности механизмов выявления и урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения федеральными государственными служащими Брянскстата ограничений и запретов в связи с исполнением ими должностных обязанностей;
2) мониторинг коррупционных рисков и осуществление мер по их минимизации;
3) взаимодействие Брянскстата с организациями и гражданами, а также создание эффективной системы обратной связи, обеспечение доступности информации о деятельности Брянскстата.
В рамках деятельности, направленной на предупреждение коррупционных проявлений и разрешения конфликта интересов, обеспечивается функционирование Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Брянскстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Приказом Брянскстата от 27 апреля 2023 года № 49/ОД утвержден новый состав Комиссии.
По состоянию на 27 декабря 2023 года проведено 2 заседания Комиссии, на которых были рассмотрены следующие вопросы:
- на заседании Комиссии от 21 июля 2023 года была проедена оценка коррупционных рисков, возникающих в ходе конкретного управленческого процесса в Брянскстате, и внесены предложения по минимизации коррупционных рисков либо их устранению в деятельности должностных лиц;
- на заседании Комиссии от 21 июля 2023 года заслушан доклад о результатах проведения анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Брянскстата в 2023 году за отчетный 2022 год.
В соответствии с требованиями пп. в п. 25 приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 7 октября 2013 года № 530н информация о состоявшихся заседаниях Комиссии размещена на официальном сайте Брянскстата в разделе «Противодействие коррупции/Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».
В 2023 году в Брянскстат принято на государственную гражданскую службу 10 граждан Российской Федерации. В целях создания условий по недопущению совершения коррупционных и иных правонарушений они ознакомлены под подпись с нормативно-правовыми актами по вопросам противодействия коррупции, с ними проведена разъяснительная работа и проанализированы представленные ими справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справки о доходах). 
Государственные гражданские служащие Брянскстата в 2023 году также были ознакомлены под подпись с нормативными актами и другими распорядительными и инструктивными материалами по антикоррупционной тематике.
В отчетном периоде проводился контроль исполнения гражданскими служащими Брянскстата обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о намерении выполнить иную оплачиваемую работу. В 2023 году представлено 1 уведомление о намерении выполнить иную оплачиваемую работу, рассмотрев которое представитель нанимателя установил, что гражданским служащим были соблюдены требования части 2 статьи 14 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ                       «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 
Для обеспечения соблюдения требований Приказа Росстата от 4 июня 2018 года № 336 «Об организации работы по уведомлению федеральными государственными гражданскими служащими центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы государственной статистики представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений» специалистом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, была разработана Памятка о порядке уведомления государственными гражданскими служащими Брянскстата об иной оплачиваемой работе, с которой все гражданские служащие ознакомлены под подпись.
В 2023 году поступило 25 уведомлений государственных гражданских служащих Брянскстата о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (далее - уведомления). Во всех случаях причиной являлось совместное прохождение гражданской службы, а также привлечение близких родственников и свойственников гражданских служащих к работе и обработке данных в том же территориальном органе в рамках проведения обследований по договорам гражданско-правового характера.
По результатам рассмотрения этих уведомлений временно исполняющим обязанности руководителя Брянскстата принято решение об отсутствии конфликта интересов.
Сведения о наличии близкого родства или свойства с гражданскими служащими постоянно контролируются путем анализа представленных анкет и документов, а также с помощью единой информационной системы управления кадровым составом (ЕИСУКС).
Всем гражданским служащим Брянскстата при  увольнении выдается                         Памятка увольняющемуся государственному гражданскому служащему, содержащая  информацию об ограничениях и запретах после увольнения с гражданской службы. В отчетном периоде в Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Брянской области не поступало сообщений от работодателей о заключении трудового, гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должность государственной гражданской службы в Брянскстате, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации.
В период с 1 января по 30 апреля 2023 года в рамках декларационной кампании сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сведения представили 34 гражданских служащих, включенных в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Брянской области. Случаев нарушения сроков предоставления сведений о доходах не установлено.
С целью предотвращения некорректного отображения гражданскими служащими сведений о доходах специалистом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, предварительно была проведена разъяснительная работа, а именно:
- ознакомление с Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год);
- ознакомление с Обзором фактов коррупционных правонарушений, выявленных в ходе проверок, проводимых контрольно-надзорными органами в системе Росстата;
- ознакомление с инструкциями по получению сведений о доходах и о состоянии банковских счетов в электронном виде;
- проведение совещания со служащими, обязанными подавать сведения о доходах на себя и членов своих семей, с рассмотрением наиболее характерных недостатков, допускаемых при заполнении справок о доходах;
- индивидуальные консультации.
Руководствуясь вышеуказанными рекомендациями, гражданские служащие Брянскстата максимально точно отразили информацию о доходах, расходах и имуществе в своих справках. Уточненных сведений в установленный законом срок не поступало.
Анализ сведений, проведенный в целях выявления признаков представления недостоверных или неполных сведений, конфликта интересов и иных нарушений положений антикоррупционного законодательства Российской Федерации, случаев представления недостоверных либо неполных сведений не выявил. Оснований для инициирования проведения проверок в отношении лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Брянскстата, не имелось.
По результатам проведенного анализа был подготовлен доклад, рассмотренный на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Брянскстата и урегулированию конфликта интересов, а для гражданских служащих в декабре 2023 года был проведен семинар на тему «Порядок заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, обзор типичных ошибок».
На основании пункта «ж» Указа Президента Российской Федерации    от 29 декабря 2022 года № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» в 2023 году сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Брянскстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не публиковались. 
В Брянскстате ежегодно проводится оценка качества реализованных мер, предусмотренных Планом по минимизации коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок. При необходимости в него вносятся изменения и дополнения. Также проводится работа, направленная на выявление личной заинтересованности служащих Брянскстата при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Брянскстата. В 2023 году личной заинтересованности выявлено не было.
В 2023 году в административный отдел Брянскстата уведомлений о склонении к совершению коррупционных правонарушений, а также о получении подарков от государственных гражданских служащих не поступало.
Организовано систематическое проведение оценок коррупционных рисков, возникающих при реализации Брянскстатом своих функций, а также определение мер по их минимизации (устранению). На основании этой оценки ежегодно выполняется корректировка перечня должностей гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками.
На официальном сайте Брянскстата постоянно обновляется информация об антикоррупционной деятельности. Открыта страница с возможностью обратной связи для посетителей, в том числе с целью сообщения информации о фактах проявления коррупции в деятельности гражданских служащих Брянскстата. Для обеспечения возможности оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции или нарушениях требований к служебному поведению гражданских служащих в Брянскстате функционирует «телефон доверия». За отчетный период обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции по «телефону доверия» не поступало. 
Для организации оперативного доступа общественности к информации об антикоррупционной деятельности в Брянскстате в холле первого этажа задания имеется информационный стенд, на котором размещены основные документы по антикоррупционной тематике, установлен опечатанный и оборудованный замком почтовый ящик для приема обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции. Приказом Брянскстата назначен сотрудник, ответственный за учет поступающих обращений. В 2023 году таких обращений не поступало.
В отчетном периоде осуществлялось систематическое информационное наполнение раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте Брянскстата. Структура и содержание раздела соответствует единым требованиям к размещению и наполнению подразделов официальных государственных органов, посвященных вопросам противодействия коррупции, установленными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 7 октября 2013 г. № 530н.
По итогам онлайн-опроса по оценке работы по противодействию коррупции, проводимой в Брянскстате в 2022 году, доступного для прохождения в период с 15 января 2023 года по 15 февраля 2023 года, высокую оценку проводимой работе поставили 82% опрошенных, среднюю – 16%, низкую – 2%.
Публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Брянскстате в 2023 году не было. 
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