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Информация о выполнении мероприятий, 
предусмотренных Планом Территориального органа 
Федеральной службы государственной  статистики  по  Брянской  области по противодействию коррупции  на  2021- 2024 годы,
    за 2022 год

         В соответствии с действующим законодательством и Планом Территориального органа Федеральной службы государственной  статистики по  Брянской  области по противодействию коррупции на 2021-2024 годы                                 в Брянскстате проводятся мероприятия в сфере противодействия коррупции.
        Работа по противодействию коррупции представляет собой систему мер организационного, правового, информационного и кадрового характера,                  и  направлена на профилактику коррупционных и иных правонарушений.
     В рамках деятельности, направленной на предупреждение коррупционных проявлений и разрешения конфликта интересов, обеспечивается функционирование Комиссии по соблюдению требований                к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Брянскстата и урегулированию конфликта интересов                        (далее-Комиссия).
     Приказом Брянскстата от 19 января 2022 г. № 16/ОД «О Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Брянскстата и урегулированию конфликта интересов» утвержден новый состав Комиссии.
 	  В 2022 году в Брянскстате проведено 6 заседаний Комиссии,                          на которых были рассмотрены вопросы:
	   - рассмотрение докладов о результатах проверки достоверности  полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, по выявленным  нарушениям   проверкой прокуратурой Брянской области и указанных в представлении                                    «Об устранении допущенных нарушений законодательства                                                  о противодействии коррупции» от 31.03.2022 № 86-06-2022;
 	    - о внесении изменений в Перечень коррупционно-опасных функций Брянскстата;
	 - рассмотрение доклада о результатах осуществления контроля,                     за расходами гражданского служащего Брянскстата, произведенными                              в 2018 году, а также пояснения гражданского служащего Брянскстата,                          к указанному докладу, по выявленным  нарушениям  проверкой прокуратурой Брянской области и указанных в представлении                                «Об устранении допущенных нарушений законодательства о противодействии коррупции» от 31 марта 2022г.  № 86-06-2022.
   - во исполнение пункта 1.8 Плана Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Брянской области по противодействию коррупции  на 2021 – 2024 годы, утвержденного Приказом Брянскстата  от 5 февраля 2021г. № 22/ОД «Об утверждении Плана Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Брянской области по противодействию коррупции на 2021-2024 годы» (приказ Брянскстата  от 18 апреля 2022г. № 53/ОД «О внесении изменений в приказ Брянскстата  от 5 февраля 2021 г. № 22/ОД»), рассмотрен доклад о результатах проведенного анализа сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год от 29.09.2022 б/н;
        - об актуализации Реестра должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Брянской области, включенных в перечень должностей федеральной государственной службы в Федеральной службе государственной статистики, при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
   Сведения о состоявшихся заседаниях Комиссии (с указанием оснований их проведения, принятых решениях, а также ключевых обстоятельств) размещены на официальном сайте Брянскстата в разделе «Противодействие коррупции».
В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 27 июля 2004 года                   № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»,                       в 2021 году Сведения о доходах гражданскими служащими Брянскстата представлены в установленный срок. Всего в рамках Декларационной кампании 2022 года в Административный отдел Брянскстата представили  Сведения о доходах за отчетный 2021 год 35 гражданских служащих Брянскстата. Сведения о доходах гражданских служащих Брянскстата и членов их семей  размещены на официальном сайте Брянскстата, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»                       в установленный законодательством срок. 
         В первой половине 2022 года проведен анализ Сведений о доходах                      за отчетный 2021 год. Сведения о доходах подвергаются анализу с учетом использования Единой информационной системы управления кадровым составом государственной гражданской службы РФ (ЕИСУКС) на предмет соответствия указанных в ней сведений в текущем году сведениям, представленным в предыдущие годы, и в том числе анализируются указанные в справках произошедшие изменения, полнота и достоверность указанных сведений. 
          В результате проведенного анализа Сведений о доходах, содержащихся                       в Справках, представленных гражданскими служащими, должностным лицом, ответственным за противодействие коррупции в Брянскстате были выявлены случаи представления недостоверных либо неполных сведений.          
          В большинстве своем причины допущенных нарушений вызваны исключительно небрежностью и невнимательностью со стороны гражданских служащих и ненадлежащего изучения инструктивно-методических документов по порядку заполнения Справок и соответствующей подготовке к их заполнению. 
Справки заполняются без учета данных правоустанавливающих или регистрирующих документов (по памяти, на основании визуальной оценки или по данных квитанций по уплате коммунальных платежей). 
   При осуществлении анализа сведений с  гражданскими служащими, допустившими нарушения при заполнении справок, проведены беседы, от них с их согласия были получены и изучены необходимых письменные пояснения и подтверждающие достоверность представленных данных документы. 
   В соответствии с «Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0)», подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (вместе с «Типовой процедурой применения взысканий в упрощенном порядке», «Обзором ситуаций, которые расценивались как значительные проступки, влекущие увольнение государственного (муниципального) служащего в связи с утратой доверия», «Обзором ситуаций, которые расценивались как малозначительные проступки», «Обзором ситуаций, которые расценивались как несущественные проступки») (далее - Обзор практики), указанные нарушения не носят коррупционный характер и относятся к категории несущественных проступков, что не влечет применения дисциплинарных взысканий.
  В отчетном периоде в Брянскстате прокуратурой Брянской области проводилась проверка об исполнении  законодательства о противодействии коррупции, по результатам которой было вынесено представление об устранении допущенных нарушений законодательства о противодействии коррупции в отношении 19 гражданских служащих Брянскстата.
  По результатам проверки временно исполняющим обязанности руководителя Брянскстата была инициирована проверка указанных нарушений в представлении прокуратуры Брянской области.
          Проверка была проведена путем получения справок и выписок                                          от государственного служащего, а также путем направления запросов в УФНС России по Брянской области, в филиал ФГБУ  «ФКП Росреестра», в Управление ГИБДД УМВД России по Брянской области, в Государственное учреждение - Брянское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, в кредитные организации АО «ГАЗЭНЕРГОБАНК», ПАО «МТС-Банк», ККО «Брянский» Филиала «Центральный» ПАО «Совкомбанк», ПАО Банк ВТБ, ПАО «Сбербанк», АО «Почта Банк», ПАО  «Транскапиталбанк», ПАО «Финансовая Корпорация Открытие», АО «Райффайзенбанк», АО «ОТП Банк», БРЯНСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «РОССИЙСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ БАНК», ПАО «РОСБАНК».
Всего было направлено 71 (семьдесят один) запрос.    
       
          Временно исполняющим обязанности руководителя Брянскстата было принято решение о передаче докладов о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных федеральными государственными гражданскими служащими Брянскстата в Комиссию.
Сведения о решениях комиссий, принятых по результатам рассмотрения итогов проверочных мероприятий:
  Комиссией признано, что допущенные нарушения 10 гражданских служащих не были направлены на утаивание информации, с учетом характера проступков, наличия смягчающих обстоятельств; рекомендовано не применять к гражданским служащим мер взыскания.
  Комиссией признано наличие в действиях 7 гражданских служащих признаков предоставления неполных либо недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; рекомендовано  применить к гражданским служащим меры взыскания.
  Комиссией признано, что сведения, представленные гражданским служащим в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона                         «О контроле за соответствием   расходов   лиц,   замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», являются недостоверными и  (или) неполными; рекомендовано  применить к гражданскому служащему меру взыскания. 
 	По итогам анализа временно исполняющему обязанности руководителя Брянскстата представлен доклад о выявленных признаках нарушений законодательства о противодействии коррупции по результатам проведенного анализа представленных гражданскими служащими Брянскстата  Сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период 2019-2021 годы (далее – Доклад). 
В соответствии  со статьей 20.2 Федерального закона                                       от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданские служащие Брянскстата                      (178 сотрудников) представили в Административный отдел Брянскстата «Сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационной телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданскими служащими размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие их идентифицировать», в срок до 1 апреля 2022 года. 
          В соответствии с приказом Росстата от 04 июня 2018 г. № 336                                «Об организации работы по уведомлению федеральными государственными гражданскими служащими центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы государственной статистики представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу                              (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений» (вместе с «Регламентом по уведомлению федеральными государственными гражданскими служащими центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы государственной статистики представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений») в Брянскстате организован порядок работы по уведомлению руководителя Брянскстата о намерении выполнять иную оплачиваемую работу гражданскими служащими Брянскстата. 
В отчетном периоде представителю нанимателя Брянскстата                               уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу                                  от гражданских служащих Брянскстата не поступали. 
           В отчетном периоде от бывших гражданских служащих о даче согласия на замещение в организации должности на условиях трудового договора или на выполнение в данной организации работы   поступило                      2 обращения.  
Вместе с тем, бывшим гражданским служащим Брянскстата, замещавшим должность государственной гражданской службы в Брянскстате, перечень которой устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, были соблюдены требования содержащиеся в ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции».                                         
В отчетном периоде от работодателя о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг)                    с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации», поступило 2 сообщения.
Кроме того, в отчетном периоде за 2022 год поступило 4 сообщения                               от работодателя о заключении трудового, гражданско-правового договора                    на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должность в Брянскстате, на которого не распространяются ограничения, содержащиеся   в ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ                    «О противодействии коррупции».        
Гражданскому служащему Брянскстата при  увольнении выдается                         под роспись «Памятка увольняющемуся государственному гражданскому служащему», содержащая  информацию об ограничениях и запретах после увольнения с гражданской службы.
В отчетном периоде уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в Брянскстат                                    не поступало.
Вместе с тем, в ноябре 2022 года гражданские служащие Брянскстата были ознакомлены с Обзором, подготовленным по результатам обобщения практики рассмотрения уведомлений федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата и территориальных органов Росстата о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
 Административным отделом Брянскстата проводился анализ анкет, представленных гражданскими служащими Брянскстата, впервые поступившими на государственную службу, на предмет присутствия либо отсутствия конфликта интересов при совместном прохождении службы гражданских служащих, состоящих в близком родстве или свойстве (родители, супруги, дети, братья, сестра, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей). 
           Административным отделом Брянскстата организовано правовое просвещение гражданских служащих Брянскстата с положениями антикоррупционного законодательства Российской Федерации, а именно:                              об ограничениях и требованиях, установленных в целях противодействия коррупции. Гражданские служащие Брянскстата своевременно  знакомятся под роспись со всеми вновь принятыми документами по вопросам противодействия коррупции, в районные подразделения  документы направляются  по электронной почте. Кроме того разработана памятка для государственных гражданских служащих Брянскстата о соблюдении ограничений при прохождении государственной службы.
          Вновь принятым гражданам, впервые поступающим на государственную службу, разъясняются положения антикоррупционного законодательства Российской Федерации, в том числе: об ответственности за коррупционные правонарушения, о недопустимости возникновения конфликта интересов и путях его урегулирования, о соблюдении этических и нравственных норм при выполнении служебных (должностных) обязанностей, о недопущении получения и дачи взятки, о запретах, ограничениях и требованиях, установленных в целях противодействия коррупции, также под роспись.
           В 2022 году в Административный отдел Брянскстата уведомлений о склонении к совершению коррупционных правонарушений, а так же уведомлений о получении подарков от государственных гражданских служащих не поступало.
 В целях осуществления комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению ограничений, касающихся получения подарков, в том числе направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков в Брянскстате была разработана памятка о соблюдении ограничений и запретов на государственной гражданской службе в Брянскстате, а также направлена дополнительная информация по электронной почте для руководства в  работе.
	   Организовано систематическое проведение оценок коррупционных рисков, возникающих при реализации Брянскстата своих функций. Ежегодно определяются коррупционно-опасные функции в Брянскстате,  а также проводится корректировка перечня должностей гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками.	

  
           В  разделе  «Противодействие коррупции» функционирует  «горячая линия»   и   размещены   сведения   о «телефоне доверия».  Прием обращений производится в автоматическом режиме с записью сообщения                                           на автоответчик или на адрес электронной почты Брянскстата.
         В состав аттестационной комиссии, конкурсной комиссии, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Брянскстата и урегулированию конфликта интересов в качестве независимых экспертов включены представители образовательных учреждений высшего профессионального образования.
 Для организации оперативного доступа общественности к информации об антикоррупционной деятельности в Брянскстате в холле первого этажа задания установлен информационный стенд, на котором размещены основные документы по антикоррупционной тематике, был установлен опечатанный и оборудованный замком почтовый ящик для приема обращений граждан и организаций в целях противодействия коррупции. Приказом Брянскстата назначен сотрудник ответственный за учет поступающих обращений. В 2022 году таких обращений не поступало.
  В целях оптимизации административных процедур исполнения государственной функции и оказания государственных услуг в Брянскстате введена единая система регистрации, учета и контроля сроков поступления запросов пользователей и выдачи ответов по ним через специальное структурное подразделение, тем самым исключая личный контакт заявителя с другими отделами.
  Так же применяются организационные меры по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения: осуществляется контроль посещения здания путем организации пропускного пункта с использованием электронных пропусков и установкой турникета. 
     В Брянскстате организована система контроля исполнения документов, обращений граждан и организационно-распорядительных документов, в том числе с применением системы электронного документооборота (СЭД).
    В целях осуществления работы, направленной на выявление личной заинтересованности служащих Брянскстата при осуществлении закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов, определено должностное лицо из числа служащих Административного отдела Брянскстата, на которое возложены преимущественно функции, связанные с предупреждением коррупции при осуществлении закупок, в частности,                         в соответствии с Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации[footnoteRef:1]. [1: Методические рекомендации по проведению в федеральных государственных органах, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления, государственных внебюджетных фондах и иных организациях, осуществляющих закупки в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. №  44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Федеральным законом от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», работы, направленной на выявление личной заинтересованности государственных и муниципальных служащих, работников при осуществлении таких закупок, которая приводит или может привести  к конфликту интересов" (утв. Минтрудом России).] 

В качестве профилактического мероприятия по предупреждению коррупции в закупках должности, замещение которых предусматривает участие гражданских служащих в осуществление закупок, включены в реестр должностей, при замещении которых служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом Брянскстата от 30 декабря 2021 г. № 111/ОД. 
Кроме того, в феврале 2022 года был проведен мониторинг государственных контрактов с целью выявления информации, которая может содержать признаки наличия у гражданского служащего личной Заинтересованности. По результатам проведенного мониторинга государственных контрактов случаев личной заинтересованности                                 не выявлено.
          В 2022 году была создана Рабочая  группы по оценке коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Брянской области. В июле 2022 года проведено 1 заседание рабочей группы.
   Вся информация о проведении закупок для нужд Брянскстата размещена  на сайте www.zakupki.gov.ru. Осуществление закупок и товаров работ и услуг для нужд Брянскстата производится преимущественно в форме электронных аукционов на электронной торговой площадке                                     ЗАО Сбербанк-АСТ и  у единственного поставщика (по ч. 1 ст. 93 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44 ФЗ «О контрактной системе»). При проведении закупок, для обоснования начальной и максимальной цены контракта преимущественно проводится анализ рыночных цен, на основе которого определяется среднерыночная цена на планируемые к закупке товары. Размещение аукционов на торговой площадке позволяет проводить мониторинг выявления и устранения коррупционных рисков в деятельности по осуществлению закупок заказчиков.
  В соответствии с Приказом Минтруда России от 7 октября 2013 г.                      N 530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», обеспечивается размещение в специализированном разделе интернет-сайта Брянскстата информации об антикоррупционной деятельности, о вопросах противодействия коррупции. 
[bookmark: _GoBack]Осуществляется  постоянное обновление (актуализация) и пополнение интернет-сайта информацией об антикоррупционной деятельности. Ежегодно на официальном сайте Брянскстата размещается информация о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов семьи государственных гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками. 
           Оценка работы по противодействию коррупции по итогам онлайн-опроса в 2022 года также размещена в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте Брянскстата, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Информация об антикоррупционной деятельности в Брянскстате для граждан и организаций находится в открытом доступе.
          При осуществлении мониторинга публикаций в средствах массовой информации  не выявлено фактов проявления коррупции в Брянскстате.
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