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Информация о проведении статистического наблюдения
по форме № 1-ТР (автотранспорт) в 2024 году
В соответствии с Производственным планом Росстата на 2024 год органы государственной статистики проводят федеральное статистическое наблюдение по форме № 1-ТР (автотранспорт) «Сведения о грузовом автотранспорте и протяженности автодорог необщего пользования», утвержденной приказом Росстата от 31.07.2023 № 364 по итогам деятельности за 2023 год
Форму предоставляют:

- юридические лица (кроме микропредприятий), имеющие в качестве кода основного или неосновного вида экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС ред. 2) любой из следующих кодов: 49.41, 49.41.1, 49.41.2., 49.41.3.;

- юридические лица (кроме микропредприятий), осуществляющие деятельность на автомобильном грузовом транспорте, зарегистрированном в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации «О государственной регистрации транспортных средств в регистрационных подразделениях Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации» от 21 декабря 2019 г. № 1764, для собственных нужд, и(или) дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог необщего пользования.
При наличии у юридического лица обособленных подразделений настоящая форма заполняется как по каждому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу без этих обособленных подразделений. 

Срок предоставления отчета с 10 по 25 января 2024 года. 

При заполнении формы необходимо пользоваться Указаниями по заполнению, расположенными на бланке.   

Для контроля правильности заполнения показателей формы необходимо учесть следующее:
В разделе 1 отражаются данные о количестве автомобилей всех типов, марок, моделей и их модификаций: грузовые, пикапы и легковые фургоны, автоприцепы и полуприцепы, специальные автомобили на шасси грузовых автомобилей, находящиеся на балансе отчитывающейся организации (предприятия) и принадлежащие ей как на правах собственности, так и на правах хозяйственного ведения, оперативного управления или безвозмездного пользования, зарегистрированные в территориальных отделениях ГИБДД МВД России.

В раздел 1 не включаются:
· данные о прикомандированных транспортных средствах. Если автомобили работали по путевым листам организации, в которой они находились в командировке, то соответствующая справка высылается в адрес организации, которой принадлежит автомобиль, или выдается водителю;

· данные о тракторных прицепах, прицепах к легковым автомобилям, цистернам-прицепам, используемым как емкости для хранения горючего, и другим прицепам специального назначения (например, прицеп-вагон-общежитие, прицеп-вагон-столовая), а также прицепам, не зарегистрированным в территориальных отделениях ГИБДД МВД России как транспортные средства;

· данные об автомобилях, находящихся в распоряжении организации по договорам аренды и (или) лизинга.

В разделе 2 сведения приводятся по всему имеющемуся в распоряжении у отчитывающейся организации (предприятия) грузовому подвижному составу: грузовым автомобилям, пикапам и легковым фургонам и автоприцепам, как собственному, находящемуся на балансе, так и арендованному у других организаций (предприятий) и физических лиц и используемому (приобретенному) на условиях лизинга, в том числе автомобилям стран ближнего и дальнего зарубежья с иностранными номерами.

Обратите внимание, в раздел 2 добавлена строка 200 «Количество эксплуатационных грузовых автомобилей, включая пикапы и легковые фургоны, задействованных в перевозочной деятельности, единиц»! По данной строке отражается количество грузовых машин, задействованных в перевозках в течение отчетного года, а не количество рейсов, рабочих дней, контрактов или дней аренды. При этом, если один и тот же автомобиль арендовался в течение года несколько раз, то в строке 200 он учитывается как 1 единица. 

В раздел 2 по всем строкам не включаются данные о работе и использовании:

· специальных автомобилей на шасси грузовых автомобилей;

· прикомандированных автомобилей;

· автомобилей, сданных в аренду, лизинг;
· на обслуживании линий связи и электропередач, трубопроводов и других подобных объектах, на научно-изыскательских, геологоразведочных работах;

· при выполнении перевозок грузов нетоварного характера (очистка территории от бытового мусора, снега и так далее);

· при выполнении перевозок почты и периодической печати;

· при выполнении технологических перевозок грузов, осуществляемых без выезда на дороги общего пользования (в пределах территории отчитывающегося юридического лица) – внутрихозяйственные, внутризаводские, внутриобъектные, внутрикарьерные, внутрипостроечные и тому подобные перевозки;

· при выполнении перевозок пассажиров в грузовых автомобилях.

Грузооборот (строки 240 и 241) характеризует объем перевозки груза с учетом расстояния перевозки в километрах и определяется как сумма произведений массы (веса) груза по каждой ездке (заезду) на расстояние перевозки (пробег с грузом) по каждой ездке. 

Грузооборот определяется как суммарный грузооборот по каждому грузоперевозящему автотранспортному средству.

В разделе 3 показываются автомобильные дороги необщего пользования, состоящие на балансе отчитывающейся организации (предприятия) независимо от того, имеет ли она собственный автомобильный транспорт, а также автомобильные дороги необщего пользования местного значения, находящиеся в собственности муниципальных образований по состоянию на конец года.
Актуальный бланк формы и XML-шаблон размещены на сайте Росстата в разделе Респондентам/ Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального статистического наблюдения/форма 1-ТР (автотранспорт)… или по ссылке: 
https://rosstat.gov.ru/monitoring?query=0615071&heading=&year=2024. 

Обращаем Ваше внимание на то, что в соответствии со статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ, непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных, либо предоставление недостоверных первичных статистических данных, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей; на юридических лиц - от 20 тысяч до 70 тысяч рублей.

Отчет предоставляется по системе электронного сбора (через операторов электронного документооборота или через систему Web-сбора Брянскстата). Официальный сайт Брянскстата http:/32.rosstat.gov.ru.
Для получения перечня форм федерального статистического наблюдения, подлежащих представлению организациями (респондентами), необходимо обратиться к информационно-поисковой системе по адресу: https://websbor.rosstat.gov.ru/online/info. После указания кода ОКПО или ИНН или ОГРН по кнопке «Получить» ниже формируется перечень форм федерального статистического наблюдения, подлежащих предоставлению организацией.
По вопросам предоставления первичных статистических данных обращаться в отдел статистики рыночных услуг по телефонам: 671-365, 671-366.


