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О проведении выборочного обследования рабочей силы.

Одним из индикаторов стабильности экономики, как отдельно взятого региона, так и страны в целом, являются показатели занятости и безработицы населения. 
С целью создания информационной базы  о рынке труда, соответствующей международным стандартам, органы статистики ежегодно      (начиная с 1992 года) проводят выборочное обследование, которое с 2017 года носит название «Обследование рабочей силы».
Обследование проводится среди населения в возрасте 15 лет и старше методом личного опроса при посещении домохозяйства cпециально обученными интервьюерами. Перед началом опроса интервьюер обязан предъявить  удостоверение Федеральной службы государственной статистики, паспорт гражданина РФ, информировать о целях и задачах обследования.
[bookmark: _GoBack]В Брянской области ежемесячно обследуется 740 домохозяйств. Вся информация, полученная в ходе опроса, является конфиденциальной и используется только в целях исследования в агрегированном виде.       
На основании данных обследования формируется официальная статистическая информация о качественном составе рабочей силы (занятых, безработных), лицах, не входящих в состав рабочей силы, об участии населения в различных формах трудовой деятельности, о недоиспользовании рабочей силы в соответствии с критериями и определениями, предложенными Международной организацией труда.
[bookmark: 100019]Информацию об итогах обследования (по стране и в разрезе субъектов Российской Федерации) можно найти на официальном сайте Росстата www.gks.ru.
Сведения о полномочиях интервьюера, иную дополнительную информацию о проведении обследования можно получить в Брянскстате по телефонам в г. Брянске: 671-393, 671-352.


При использовании материала ссылка
на Брянскстат обязательна.
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