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Об итогах сбора урожая в Брянской области

Органами государственной статистики подведены краткие итоги сбора урожая  сельскохозяйственных культур. По сравнению с предыдущим годом в хозяйствах всех категорий производство основных сельскохозяйственных культур возросло.

В 2015 году в Брянской области собрано 1011,7 тысячи тонн зерна (в первоначально оприходованном весе), 1315,1 тысячи тонн картофеля, 142,4 тысячи тонн овощей. По сравнению с 2014 годом  валовые сборы зерновых и зернобобовых культур увеличились на 7 процентов, картофеля и овощей - на 17 и 19 процентов соответственно. Больше, чем год назад собрано сахарной свёклы (на 20%), подсолнечника (на 18%), льноволокна (на 29%).

Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур (в первоначально оприходованном весе) в сельскохозяйственных организациях составил 714,1 тысячи тонн (104% к уровню 2014 года), крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями собрано 284,3 тысячи тонн (115%), населением – 13,3 тысячи тонн (93%). Основные производители зерновых и зернобобовых культур - сельскохозяйственные организации зерна с одного гектара получили по 32,0 центнера, против 30,5 центнера в 2014 году. Урожайность зерновых культур в  фермерских хозяйствах возросла с 31,7 центнера в 2014 году до 33,8 центнера в 2015 году. 

По сбору картофеля, важнейшей для нашего региона сельскохозяйственной культуры, Брянская область вошла в тройку наиболее крупных производителей в Российской Федерации, уступив лишь Воронежской области и Республике Татарстан.  Cельскохозяйственные организации собрали 401,5 тысячи тонн картофеля, что выше результатов 2014 года на 30 процентов, фермерские хозяйства - 350,3 тысячи тонн (на 17 процентов). Благодаря применению качественного семенного материала и правильной агротехнике урожайность картофеля значительно возросла, так в сельскохозяйственных организациях с одного гектара собрали по 302 центнера (в 2014 году – 252 центнера), фермеры – по 293 центнера картофеля (в 2014 году – 261 центнер). Валовой сбор картофеля, выращенного в хозяйствах населения, составил  563,3 тысячи тонн, больше, чем в 2014 году на 9 процентов. Следует отметить, что население  произвело существенную часть, 43 процента, картофеля в области.

Производство овощей в сельскохозяйственных организациях  увеличилось до 29,3 тысячи тонн (в 3,6 раза больше уровня 2014 года), в крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей  – до 8,0 тысячи тонн (в 2,3 раза). Рост валовых сборов  обеспечен не только значительным расширением посевных площадей весной этого года, но и увеличением в структуре посевов доли высокоурожайных овощных культур. В результате в сельскохозяйственных организациях с одного гектара  овощей собрали по 384 центнера (в 2014 году - 112 центнеров), в хозяйствах фермеров – по  147 центнеров (93 центнера).  В хозяйствах населения, напротив, производство овощей снизилось до 105,1 тысячи тонн, что составляет 98% к уровню прошлого года. Тем не менее, на личных подворьях граждан по-прежнему произведен основной объем овощных культур – 74 процента.

Усилить положительные тенденции в аграрном секторе области, определив новые направления  развития растениеводства, позволит информация, полученная в ходе  Всероссийской сельскохозяйственной переписи, которая пройдет с 1 июля по 15 августа 2016 года. 

Перепись позволит оценить современное состояние земельных ресурсов,  уточнить сведения о посевах различных сельскохозяйственных культур, площадях многолетних насаждений, и что особенно важно, в секторе личных подсобных хозяйств, садоводов и огородников, которые обеспечивают значительную часть выращенных в области картофеля, овощей, а также, плодовых и ягодных культур.
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