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Промышленное производство Брянской области

в январе-декабре 2019 года

В январе-декабре 2019 года индекс промышленного производства по Брянской области составил 115,6 процента к периоду прошлого года, по Российской Федерации – 102,4 процента, по ЦФО – 107,5 процента. Среди регионов Центрального федерального округа Брянская область занимает 1 место по индексу промышленного производства. 
Индекс промышленного производства за январь-декабрь 2019 года в большинстве регионов ЦФО выше уровня прошлого года, кроме Курской области (99,7%),  Ярославской области (98,4%), Владимирской области (98,0%). 
Стабильностью и высоким уровнем роста характеризуется производство пищевых продуктов Брянской области. За январь-декабрь 2019 года индекс производства составил 131,6% к периоду прошлого года. Увеличение производства наблюдалось в переработке и консервировании фруктов и овощей (в 1,6 раза), переработке и консервировании мяса и мясной пищевой продукции (в 1,5 раза), производстве продуктов мукомольной и крупяной промышленности (на 43,6%), производстве растительных и животных масел и жиров (на 33,5%), производстве готовых кормов для животных (на 12,7%),  производстве молочных продуктов (на 10,4%), производстве прочих пищевых продуктов (на 8,6%), переработке и консервировании рыбы (на 3,4%). 
Отдельные виды промышленной продукции, производимые предприятиями Брянской области, такие как тепловозы магистральные, тепловозы маневровые,  автогрейдеры,  автокраны, велосипеды, зерноуборочные комбайны, оказывают влияние на формирование Российского товарного рынка.

В связи с повышением спроса на отдельные виды машиностроительной продукции возрос выпуск по производству прочих транспортных средств и оборудования (132,4%), производству автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (108,5%).

В январе-декабре 2019 года предприятиями было отгружено товаров собственного производства на сумму 272159,6 млн. рублей,  что на 29,0 процента больше чем в январе-декабре 2018 года.
Объем отгруженной продукции в области на 90,2% формируется предприятиями обрабатывающих производств, на 6,5% - предприятиями по обеспечению электрической энергией, газом и паром, на 3,2 % - предприятиями по водоснабжению, водоотведению, организации сбора и утилизации отходов.  Вклад предприятий по добыче полезных ископаемых крайне мал (0,1 %).
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