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Промышленное производство Брянской области

в январе – марте 2020 года
В январе - марте 2020 года индекс промышленного производства по Брянской области составил 104,1 процента к соответствующему периоду предыдущего года. 
Уровень производства превышен по следующим видам деятельности: производству машин и оборудования, не включенных в другие группировки (в 1,7 раза), прочей неметаллической минеральной продукции (на 24,6%), резиновых и пластмассовых изделий (на 22,4%), прочих готовых изделий (на 19,9%), одежды (на 13,6%), компьютеров, электронных и оптических изделий (на 13,5%), пищевых продуктов, электрического оборудования, мебели (на 11,5%), металлургическому производству (на 8,1%), полиграфической деятельности (на 5,4%), бумаги и бумажных изделий (на 1,6%), ремонту и монтажу машин и оборудования (на 1,7%).
Стабильная и положительная динамика сохраняется в производстве пищевых продуктов Брянской области. Индекс этой отрасли составил 111,5 % к соответствующему периоду прошлого года. Рост индекса обусловлен увеличением производства мясных консервов в 3,2 раза, муки и крахмала − в 2,3 раза, крупы – в 2,1 раза, мяса крупного рогатого скота и мясных полуфабрикатов − в 1,4, комбикормов – в 1,3 раза, сыра – в 1,2 раза.
В январе - марте текущего года индекс производства по выпуску машин и оборудования, не включенных в другие группировки увеличился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в 1,7 раза, за счет роста выпуска комбайнов зерноуборочных, сеялок, тракторов для сельского хозяйства, машин для уборки зерновых, масличных, бобовых и крупяных культур.
В производстве прочей неметаллической минеральной продукции индекс промышленного производства за январь – март 2020 года превысил уровень прошлого года на 24,6 процента. Увеличилось производство портландцемента, материалов теплоизоляционных (на 24,3%), блоков и прочих изделий сборных строительных (на 18,3%), блоков стеновых силикатных (на 13,7%), кирпича керамического строительного (на 3,3%).
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