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ВПН-2020 – самая крупномасштабная статистическая работа




В воскресенье, 20 октября, отмечается Всемирный день статистики. 
Этот день празднуют не только работники государственной статистики, но и другие международные и региональные организации, простые граждане, институты и многие другие, кто активно использует в свой деятельности официальные статистические данные. 
Статистика встречается во всех сферах жизнедеятельности человека. Многие правительственные решения, коммерческие шаги и даже общественная деятельность начинается со сбора и анализа статистических данных. Они ложатся в основу любого плана, будь то постройка здания или приобретение и выпуск какой-либо продукции. Именно процессу, который является важным элементом экономической, политической и общественной деятельности, и посвящен этот международный праздник.
Брянскстат сообщает, что самой крупномасштабной статистической работой является Всероссийская перепись населения, по итогам которой будут известны точные данные об изменении численности и структуры населения нашего региона за последние 10 лет. Она пройдет с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. С 1 по 25 октября будущего года жители области, имеющие стандартную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), смогут самостоятельно пройти интернет-перепись на портале «Госуслуги». При этом электронные переписные листы можно заполнить не только на себя, но и на членов своей семьи.
Пройти интернет-перепись можно будет и в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ). Каждый участник онлайн-переписи получит цифровой код-подтверждение прохождения переписи, который необходимо назвать переписчику. 
Практически одновременно, с 4 по 27 октября 2020 года, переписчики с электронными планшетами обойдут квартиры и дома и опросят жителей страны, не принявших участие в интернет-переписи. Переписчики будут иметь специальную экипировку и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта. Кроме того, будет организована работа специальных переписных участков, куда могут обратиться люди, не желающие пускать переписчиков в свои квартиры. 
[bookmark: _GoBack]Первые результаты будущей Всероссийской переписи населения станут известны уже в декабре 2020 года. 
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