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ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  МАЛЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ1) 
БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ В 2019 ГОДУ

На начало 2020 года в Брянской области было зарегистрировано  11,6 тысячи малых предприятий, осуществляющих  предпринимательскую деятельность, включая не приступивших к деятельности или приостановивших её. На 1000 человек населения Брянской области приходится 10 зарегистрированных малых предприятий. 
Наиболее привлекательными для предпринимателей являются такие виды деятельности, как «торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» (36% малых предприятий всех видов деятельности). На территории Брянской области насчитывается более 4 тысяч малых предприятий, занимающимися данными видами бизнеса. Среди видов экономической деятельности, занимающих значительный удельный вес в сфере малых предприятий, можно отметить такие виды деятельности, как «строительство» (12% малых предприятий всех видов деятельности), «обрабатывающие производства» (10%) и «деятельность по операциям с недвижимым имуществом» (9%).

В промышленных видах экономической деятельности основная доля малых предприятий приходится на обрабатывающие производства (87%).

По результатам выборочного обследования в 2019 году на малых предприятиях средняя численность работников составила 74,1 тысячи человек, в том числе находились в списочном составе предприятий 95% всех работников. На условиях вторичной занятости на работу по совместительству было привлечено 2,4 тысячи сотрудников и 1,3 тысячи человек заключили договора гражданско-правового характера. 

Наибольшее количество работающих сосредоточено в организациях, основным видом деятельности которых является «торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» - 19,0 тысячи человек или 26 процентов от числа всех работников предприятий.

В организациях обрабатывающих производств было занято 12,2 тысячи человек (17% от числа всех работников малых предприятий), в строительстве – 8,3 (11%), в организациях, осуществляющих деятельность по операциям с недвижимым имуществом – 8,0 тысячи человек (11%).

По оценке среднемесячная заработная плата работников малых предприятий  области в 2019 году составила 23283 рубля. Соотношение между минимальной и максимальной заработной платой по видам экономической деятельности составило 2,2 раза.

Оборот малых предприятий в 2019 году составил 263 миллиарда рублей. Более половины оборота (55%) приходится на вид деятельности «торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов». 

Наибольший удельный вес оборота малых предприятий обрабатывающих производств, приходился на  предприятия по производству пищевых продуктов (20% от оборота обрабатывающих производств).

В 2019 году малыми предприятиями отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами (без НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей) на сумму 111,5 млрд. рублей. Более двух третей этого объема приходится на такие виды экономической деятельности, как «обрабатывающие производства», «строительство», «сельское, лесное хозяйство, охота,  рыболовство и рыбоводство» и «транспортировка и хранение».

По данным выборочного обследования объем инвестиций в основной капитал малых предприятий  Брянской области составил 8683 млн. рублей.
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1) Включая микропредприятия.
