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                    Производство пищевых продуктов в  Брянской области 

                                  в 2018 году и  январе-сентябре  2019 года
Ежегодно, в третье воскресенье октября, отмечается День работников пищевой промышленности. Своим профессиональным праздником его считают более 16 тысяч жителей нашей области.

Сегодня ввиду проведения активной политики импортозамещения в России для агропромышленного комплекса открылись широкие перспективы значительно повысить объемы производства и расширить ассортимент товаров. Одной из основных целей развития производства пищевых продуктов является обеспечение потребностей населения в продуктах питания. 
Брянская область располагает развитым промышленным комплексом, структура которого характеризуется высокой долей производства пищевых продуктов – более одной трети от общего объёма отгруженных товаров собственного производства. 
В 2018 году предприятиями, занимавшимися производством пищевых продуктов, было отгружено товаров собственного производства на сумму 88877,0 млн. рублей, за январь-сентябрь 2019 года – 73327,7 млн. рублей, что больше на 21,0% к 9 месяцам прошлого года.
Динамику выпуска промышленной продукции отражают индексы производства. В 2018 году рост промышленного производства в Брянской области в производстве пищевых продуктов составил 110,8%, по итогам января – сентября 2019 года - 130,6 процента.
В текущем году в структуре объёма отгруженной продукции пищевых производств переработка и консервирование мяса и мясной пищевой продукции занимает ведущее место среди всех пищевых производств и ее доля в объеме отгруженной продукции пищевых производств составила 61,7%, доля по производству молочной продукции составила 26,5%, по производству хлебобулочных и мучных кондитерских товаров – 5,4%, по производству готовых кормов для животных – 2,3%, по производству прочих пищевых продуктов – 2,2%, по переработке и консервированию фруктов и овощей – 1,4%. Остальные виды деятельности имеют не значительный вклад, менее 1% от общего объема отгруженных товаров в пищевой промышленности.

Увеличение производства наблюдается по переработке и консервированию фруктов и овощей (в 1,6 раза), переработке и консервированию мяса и мясной пищевой продукции (в 1,5 раза), производству продуктов мукомольной и крупяной промышленности (на 41,3%), производству  готовых кормов для животных (на 15,4%), производству молочных продуктов (на 4,8%), переработке и консервированию рыбы (на 2,0%). 

Рост индекса в производстве пищевых продуктов обусловлен  увеличением  производства мясных полуфабрикатов (в 2,6 раза), производства субпродуктов сельскохозяйственной птицы (в 1,7 раза), мясных консервов (в 1,6 раза), мяса крупного рогатого скота (в 1,5 раза), масла сливочного (на 21,1%), сыра (на 18,1%), молока, кроме сырого (на 15,7%).

15.10.2019 г.                                                При использовании материала ссылка на Брянскстата обязательна

