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О демографии организаций Брянской области в 2019 году

            Демография организаций, или бизнес-демография,  изучает изменение популяции предприятий по аналогии с демографией населения с применением методов анализа и коэффициентов, характерных для демографической статистики. Статистика демографии организаций отражает физическое и юридическое появление и исчезновение предприятий. Показатели бизнес-демографии используются для анализа демографических процессов, происходящих в различных типах хозяйствующих субъектов.
 Ключевыми показателями демографии предприятий являются: количество созданных и ликвидированных юридических лиц,  коэффициенты рождаемости и официальной ликвидации (отношение количества зарегистрированных (ликвидированных) организаций за отчетный период к среднему количеству организаций, учтенных в Статрегистре  в отчетном периоде, рассчитанное на 1000 организаций) и  коэффициент прироста (как разница между коэффициентами рождаемости и ликвидации).
На 1 января 2020 года в территориальном разделе Статрегистра Брянскстата учтено 17980 юридических лиц, филиалов и обособленных подразделений.
В 2019 году в области появилось   894  юридических лица (на 172  меньше, чем в 2018), что составило 49,7  единиц в расчете на 1000 организаций. Традиционно выше прочих был уровень рождаемости в торговле – 28,1 % всех вновь зарегистрированных юридических лиц, строительстве ( 17,3 %), обрабатывающих производствах (10,5 %), транспортировке и хранении (7,9%).
За прошедший год в Брянской области официально ликвидировано 2040      организаций (на  197 меньше, чем в 2018) или 113,3 единиц в расчете на 1000 организаций.
Высокий уровень ликвидации  отмечается в тех же отраслях: в торговле (37,8% от всех ликвидированных в текущем году), строительстве (13,3%), обрабатывающих производствах ( 9,9 %), транспортировке и хранении (6,9%) .
В 2019 году вновь фиксируется превышение уровня официальной ликвидации организаций над их рождаемостью, коэффициент прироста представляет собой отрицательный результат: -63,6. 
[bookmark: _GoBack]Среди муниципальных образований  наибольший коэффициент рождаемости организаций  отмечен  в Брянском (66,7) и Жирятинском районах (55,2), в городском округе Брянск (58,5) и городском округе Клинцы (53,9). Практически во всех  муниципальных образованиях, кроме Жирятинского района, количество официально ликвидированных организаций превысило число вновь созданных (отрицательный коэффициент прироста),  наиболее значительным это превышение было  в Злынковском, Красногорском и Унечском районах.
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