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Совсем скоро вся Россия будет отмечать День защитника Отечества. Это праздник мужества, силы духа, доблести и чести! Он имеет столетнюю историю и прочно вошел в нашу жизнь. Ежегодно мы поздравляем всех, кто защищал, защищает, и будет защищать нашу родную землю – всех мужчин. 
В нашем регионе на начало 2022 года проживало 533,6 тысячи мужчин. Из них 19,3% моложе трудоспособного возраста, 64,5% - мужчины в трудоспособном возрасте, 16,2% - в возрасте 62 года и старше. При этом в Брянской области проживало и 936 мужчин-долгожителей, в возрасте 90 лет и старше.
Ежегодно мальчиков рождается больше, чем девочек. По предварительным данным за прошлый год в области появились на свет 4234 мальчика и 4096 девочек.  Однако, общая тенденция превышения численности женского населения над мужским сохраняется. Так, на начало 2022 года женщин на Брянщине проживало больше мужчин на 97,4 тысячи.  Таким образом, на 1000 мужчин приходилось 1182 женщины. При этом превышение численности женщин отмечается с 38-летнего возраста.
По данным Всероссийской переписи  62,2 % мужчин в возрасте 16 лет и более указали, что состоят в браке, из них 92,5% в зарегистрированном. Никогда не состояли в браке, супружеском союзе 22,5% мужчин, официально развелись – 8,4%, разошлись со своей второй половинкой – 2,3% и овдовели – 4,6%.
Наибольшее число мужчин в перепись населения указали наличие среднего профессионального образования – 44,5%. Среднее образование имели 21,7% мужчин в возрасте 15 лет и более, высшее – 19,3%, основное – 10,3%, начальное – 1,7%, незаконченное высшее – 1,4%, имели ученые степени – 0,8% и 0,3% мужчин не имели образования. 
Численность мужчин региона, входящих в состав рабочей силы в 2021 году, составила 302,9  тысячи человек. Из них 96,5%  имели доходное занятие, а 3,5%  являлись безработными. Более половины  (56,2%)  безработных мужчин находились в возрасте от 20 до 39 лет. Средний возраст безработного мужчины – 38,5 лет.
Среди разных видов деятельности самыми «мужскими» по-прежнему считаются обеспечение электрической энергией, газом и паром; водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизация отходов; деятельность по ликвидации загрязнений; строительство;  транспортировка и хранение; деятельность административная; сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство. 
В научной деятельности также преобладают мужчины. Среди аспирантов в 2021 году доля мужчин составила почти 54%. Среди кандидатов наук мужчин – 61%, среди докторов наук – 67%.
В Брянской области активно ведется пропаганда физического воспитания.  Для поддержания здорового образа жизни в нашем регионе действует 2,8 тыс. спортивных объектов. 116,7 тысячи брянцев, занимаются в спортивных секциях и группах, из них 67,6% мужчины. Самыми популярными видами спорта у них являются футбол (11,9 % от общего числа мужчин, занимающихся спортом), волейбол (6,1%), легкая атлетика (6,0%), баскетбол (5,5%), плавание (4,4%), лыжные гонки (2,9%), дзюдо (2,6%), хоккей (2,5%),  спортивная борьба (2,2%), настольный теннис (1,9%).
Брянскстат поздравляет сильную половину населения с праздником и желает  крепкого здоровья, счастья, благополучия!
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