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Международный День мигранта

С 2000 года 18 декабря отмечается как международный День мигранта. 
Стремление к лучшей жизни – естественная черта человека. Одни находят своё счастье дома, а другие, не видя перспектив в своей стране, решаются искать удачи за границей и пополняют ряды обширной «армии» мигрантов.
В условиях естественной убыли населения, приток лиц, переселяющихся из стран СНГ, является главным фактором, сдерживающим сокращение численности населения Брянской области. По данному виду миграции область имела стабильно положительное сальдо миграции на протяжении многих лет. За 2020 год оно составило 1384 человека.
В 2020 году сальдо миграции остается положительным со всеми государствами, участниками СНГ.  Наиболее тесные миграционные связи сложились у Брянской области с Украиной, Белоруссий, Республикой Молдова, Азербайджаном, Таджикистаном и Республикой Молдова. Украина является лидером по пополнению численности населения области. В 2020 году её доля составила 43,8% всего миграционного прироста, складывающегося со странами СНГ. Сальдо миграции за счет Белоруссии – 23,8%, Азербайджана – 7,9%, Таджикистана – 7,6%, республика Молдовы – 6,1%, Казахстана – 2,6%, Узбекистана – 4,2%, Армении – 1,8%, Киргизии – 1,4%, Туркмении – 0,7%.
Основными причинами приезда мигрантов из стран СНГ для лиц старше 14 лет были причины семейного и личного характера – 67,1%, связанными с работой – 13,9%, обострение межнациональных отношений – 4,6%, возвращение к прежнему месту жительства – 3,0%.  
Рассматривая миграционный поток со странами дальнего зарубежья, можно отметить, что этот вид миграции не оказывает существенного влияния на характер миграционных процессов области.  До 2011 года область ежегодно теряла население в обмене со странами дальнего зарубежья. С 2011 года к разряду стран дальнего зарубежья стали относиться Абхазия, Грузия, страны Балтии. За 2020 год по этому виду миграции область имеет миграционный прирост 51 человек. Среди стран, из которых приехали мигранты в область, лидируют Грузия (26 человек), Литва (17 человек), Израиль (15 человека), Германия (5 человек). Наибольшее число мигрантов выехало в Германию (16 человек), Грузию (7 человек), Латвию (6 человек), Израиль (5 человек).
За январь-октябрь 2021 года миграционный прирост за счет мигрантов с государствами участниками СНГ составил 1950 человек. Сальдо миграции остается положительным со всеми государствами. Большая часть миграционного прироста за счет стран СНГ приходится на Белоруссию – 33,6%. Сальдо миграции за счет Украины – 31,5%, Таджикистана – 7,7%, Азербайджана – 7,5%, республики Молдовы – 6,6%, Армении – 6,1%, Узбекистана – 3,2%, Казахстана – 2,8%, Кыргызстана – 0,6%, Туркмении – 0,2%.
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