	РОССТАТ

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

(БРЯНСКСТАТ)
1.1 ПРИКАЗ


	                               ПРИКАЗ



	

	

	1 июня 2023 г.                                                                                     58/ОД
На основании приказа Росстата от 11 мая 2012 года № 235 и в целях обеспечения в 2012 году качественной обработки и уточнения информации, полученной в ходе проведения выборочного федерального статистического наблюдения за затратами на производство и (или) реализацию товаров (работ, услуг) и результатами деятельности хозяйствующих субъектов и разработки базовых таблиц «затраты - выпуск» приказываю:

Кравченко Ольге Афанасьевне начальнику сектора внештатной службы продлить срочный трудовой договор по 20 сентября 2012 года.

таб. № 1364

Лукьянчиковой Татьяне Викторовне главному экономисту внештатной службы продлить срочный трудовой договор по 20 сентября 2012 года. 

таб. №  1541

Свиридовой Светлане Владимировне главному экономисту внештатной службы продлить срочный трудовой договор по 20 сентября 2012 года.

 таб. №  1613
Федосовой Юлии Евгеньевне ведущему экономисту внештатной службы продлить срочный трудовой договор по 10 сентября 2012 года. 

таб. №  1636

Приходько Яне Николаевне ведущему экономисту внештатной службы продлить срочный трудовой договор по 10 сентября 2012 года. 

таб. №  1622

Орешенковой Вере Викторовне ведущему экономисту внештатной службы продлить срочный трудовой договор по 10 сентября 2012 года. 

таб. №  1640

Федосовой Тамаре Дмитриевне ведущему экономисту внештатной службы продлить срочный трудовой договор по 10 сентября 2012 года. 

таб. №  0183

Курниковой Ирине Викторовне ведущему экономисту внештатной службы продлить срочный трудовой договор по 10 сентября 2012 года. 

таб. №  1620

Руководитель                                                                   Н.А. Муратова
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О назначении лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики 

по Брянской области


В целях реализации положений пункта 1 части 2 статьи 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» приказываю:

1. Назначить лицом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Брянской области заместителя начальника административного отдела Дятчину Юлию Николаевну.

2. Признать утратившими силу приказ Брянскстата от 19 января 2022 г.  № 14/ОД «О назначении лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Брянской области». 

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Временно исполняющий 

обязанности руководителя                                                                В.Э. Клорштейн

