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РОССТАТ ОПУБЛИКОВАЛ ПЕРВЫЕ 
ОПЕРАТИВНЫЕ ИТОГИ ВСХП-2016
Федеральная служба государственной статистики опубликовала на своем сайте статистический бюллетень с первыми предварительными итогами, полученными по результатам мониторинга хода Всероссийской сельскохозяйственной переписи 
2016 года, проводимой на территории Российской Федерации в основные сроки (с 1 июля по 15 августа 2016 г.)
Итоги переписи представлены в разрезе категорий сельскохозяйственных производителей по России в целом, федеральным округам и субъектам Российской Федерации.
Первые итоги содержат информацию о числе объектов переписи и общей площади земли в расчете на один объект переписи по категориям сельскохозяйственных производителей: сельскохозяйственным организациям, в том числе по сельскохозяйственным организациям (кроме микропредприятий), микропредприятиям и подсобным сельскохозяйственным предприятиям несельскохозяйственных организаций; крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям; личным подсобным и другим индивидуальным хозяйствам граждан в сельских и городских поселениях (городских округах); садоводческим, огородническим и дачным некоммерческим объединениям граждан.
В публикации приведена таблица, в которой представлены сравнительные данные с результатами Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года с учетом действующего законодательства об отнесении хозяйствующих субъектов к малому и среднему предпринимательству в 2006 и в 2016 годах.
В соответствии с утвержденной методологией (приказ Росстата от 29.02.2016 г. № 101) личные подсобные и другие индивидуальные хозяйства граждан в городских поселениях (городских округах) обследовались с применением выборочного метода статистического наблюдения. В связи с этим сводные данные по этой категории хозяйств представлены только по объектам, попавшим в выборочную совокупность (данные выборки, распространенные на всю генеральную совокупность, будут опубликованы в IV квартале 2017 года).
В статистическом бюллетене представлены диаграммы по общей площади земли в расчете на один объект переписи по России и субъектам Российской Федерации, а также картограммы. Статистический бюллетень можно найти по адресу: http://www.gks.ru/free_doc/new_site/business/sx/vsxp2016/VSHP-2016.pdf
[bookmark: _GoBack]15 ноября 2016 года завершается Всероссийская сельскохозяйственная перепись на отдаленных и труднодоступных территориях, которая проводилась с 15 сентября 2016 года.
Предварительные итоги переписи будут опубликованы в IV квартале 2017 года, окончательные – в IV квартале 2018 года.
По мере выпуска итогов Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года в печатных изданиях данные будут размещаться на интернет-сайте Росстата www.gks.ru.
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